
llegato n.1
CONSIGLIO COMUNALE

SEDUTA PUBBLICA DEL 30/07/2024 ORE 21:00 

# Comunicazioni Istituzionali Presidente Gianni Borgi

INTERROGAZIONI - INTERPELLANZE

1 Consiglieri  Interroganti:  Massimo  Grassi,  Giovanni  Bellosi,  Stefano  Pacinotti,  Enrico  Meriggi, 
Camilla Mugnaioni [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Risponde per la Giunta:  Assessore Salvatore Saltarello

Oggetto: Interrogazione del Gruppo Consiliare Bellosi Sindaco - Scandicci Civica "sullo stato 
di  avanzamento  dei  lavori  della  nuova  scuola  montessoriana  Toti  in  località  San 
Vincenzo a Torri"

Deposito Atti in data: 15/07/2024

2 Consiglieri  Interroganti:    Massimo Grassi,  Giovanni Bellosi,  Stefano Pacinotti,  Enrico Meriggi, 
Camilla Mugnaioni  [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Risponde per la Giunta:  Sindaca Sereni Claudia

Oggetto: Interrogazione del gruppo Bellosi Sindaco -  Scandicci Civica su "sul futuro della 
Scuola dismessa di San Michele a Torri"

Deposito Atti in data:15/07/2024

3 Consigliere  Interrogante:  Massimo Grassi,  Giovanni  Bellosi,  Stefano  Pacinotti,  Enrico  Meriggi, 
Camilla Mugnaioni  [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Risponde per la Giunta:  Assessore  Salvatore Saltarello

Oggetto: Interrogazione  Gruppo  Bellosi  Sindaco  -  Scandicci  Civica  su  Motivi  di  chiusura 
piscina Remo Braschi

Deposito Atti in data: 22/07/2024

4 Consiglieri  Interroganti:  Claudio  Gemelli,  Maria  Luisa  Dipalo,  Kishore  Bombaci,  Michele 
Bandinelli [Gruppo Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni]

Risponde per la Giunta:  Assessore  Salvatore Saltarello

Oggetto: Interrogazione  a  risposta  orale  del  Gruppo  Fratelli  d'Italia  su  "disinfestazione  e 
derattizzazione in città"

Deposito Atti in data: 23/07/2024



INTERROGAZIONI – INTERPELLANZE

5 Consiglieri  Interroganti:  Claudio  Gemelli,  Maria  Luisa  Dipalo,  Kishore  Bombaci,  Michele 
Bandinelli [Gruppo Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni]

Risponde per la Giunta:  Assessore  Saverio Mecca

Oggetto: Interrogazione risposta orale, Gruppo Fratelli d'Italia Giorgia Meloni su Caduta di 
un  grosso  ramo  di  pino  in  zona  frequentata  da  bambini  e  ragazzi  nonostante 
segnalazioni della società Sportiva "Sporting Arno"

Deposito Atti in data: 23/07/2024

6 Consiglieri  Interroganti:  Claudio  Gemelli,  Maria  Luisa  Dipalo,  Kishore  Bombaci,  Michele 
Bandinelli [Gruppo Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni]

Risponde per la Giunta:  Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto: Interrogazione Gruppo FDI - Lavori piazza Cavour – Risoluzione contratto e possibili 
ritardi

Deposito Atti in data: 23/07/2024

PROPOSTE DI DELIBERAZIONE

7 Oggetto: Approvazione del verbale della seduta del Consiglio Comunale del 23 aprile 2024

Referente Presidente del Consiglio Comunale, Gianni Borgi

8 Oggetto: Programma triennale OO.PP 2024/2026. Variazione n.1

Commissione Competente:  I CCP del 25.07.2024
IE Referente della Giunta:  Assessore Salvatore Saltarello
9 Oggetto: Assestamento generale di bilancio e salvaguardia degli equilibri per l’esercizio 2024 ai 

sensi degli Articoli 175, comma 8, e 193 del D.Lgs.n.267/2000.

Commissione Competente:  I CCP del 25.07.2024
IE Referente della Giunta:  Assessore  Lorenzo Tomassoli

10 Oggetto: Atto di indirizzo per la nomina dei rappresentanti del Comune presso enti, aziende ed 
istituzioni

Commissione Competente:  I CCP del 25.07.2024
IE Referente della Giunta:  Assessore Salvatore Saltarello

11 Oggetto: Riconoscimento  ai  sensi  dell'articolo  194  d.lgs  267/2000  del  debito  fuori  bilancio 
derivante da Sentenze del Tribunale ordinario di Firenze e della Corte di appello di 
Firenze.

Commissione Competente:  I CCP del 25.07.2024
IE Referente della Giunta:  Assessore Lorenzo Tomassoli



ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI

12 Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi, Enrico Meriggi, Camilla Mugnaioni, Stefano Pacinotti 
[Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto: Mozione del  Gruppo Giovanni  Bellosi  Sindaco -  Scandicci  Civica  su “protezione 
delle aree verdi esistenti, gestione sostenibile del territorio, tutela della natura con 
particolare attenzione alle criticità dovute al consumo del suolo e all'aumento dei 
rischi idraulici nell'"aree di trasformazione TR04"

Deposito Atti in data: 04.07.2024

13 Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi, Enrico Meriggi, Camilla Mugnaioni, Stefano Pacinotti 
[Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessore Saverio Mecca

Oggetto: Mozione del gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica  su “la piantumazione di nuovi 
alberi di alto fusto in città"

Deposito Atti in data: 04.07.2024

14 Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi, Enrico Meriggi, Camilla Mugnaioni, Stefano Pacinotti 
[Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessora Fiorenza Poli

Oggetto: Mozione  del  Gruppo  Bellosi  Sindaco   “Scandicci  Civica  sull'estensione  del 
contributo economico alle famiglie per l'iscrizione ai centri estivi”

Deposito Atti in data: 04.07.2024

15 Consiglieri Presentatori: Irene La Marca, Tommaso Francioli, Andrea Anichini [Gruppo Partito 
Democratico Claudia Sereni Sindaca]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto: Mozione  Gruppo  Partito  Democratico  (PD)   “Verifica  condizioni  psicofisiche  e 
igienico sanitarie Carcere Circondariale di Sollicciano”

Deposito Atti in data: 11.07.2024

16 Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi,, Stefano Pacinotti, Massimo Grassi, Camilla Mugnaioni, 
Enrico Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto: Mozione  Gruppo  Consiliare  Bellosi  Sindaco_Scandicci  Civica  “Modifica 
Regolamento del Consiglio Comunale”

Deposito Atti in data: 19.07.2024



ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI

17 Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi,, Stefano Pacinotti, Massimo Grassi, Camilla Mugnaioni, 
Enrico Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto: Mozione Gruppo Bellosi Sindaco - Scandicci Civica su “installazione di nuovi punti 
di ricarica ad uso pubblico per autoveicoli elettrici in città”

Deposito Atti in data: 19.07.2024

18 Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi,, Stefano Pacinotti, Massimo Grassi, Camilla Mugnaioni, 
Enrico Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessora Fiorenza Poli

Oggetto: Mozione Gruppo Bellosi  Sindaco -  Scandicci  Civica su “Spostamento delle  classi 
dell'Infanzia Verdi presso la scuola Dino Campana”

Deposito Atti in data: 22.07.2024

19 Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi,, Stefano Pacinotti, Massimo Grassi, Camilla Mugnaioni, 
Enrico Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto: Mozione Gruppo Bellosi Sindaco - Scandicci Civica su “Eventi di intrattenimento 
serale giovanile primavera - estate”

Deposito Atti in data: 22.07.2024

20 Consiglieri  Presentatori:  Kishore  Bombaci,  Claudio  Gemelli,  Maria  Dipalo,  Michele  Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni]

Referente di Giunta: Assessore Lorenzo Vignozzi

Oggetto: Mozione Fratelli  Italia_Giorgia Meloni su  “Misure urgenti  per il  ripristino delle 
condizioni di sicurezza in Scandicci, Via del Roncolino”

Deposito Atti in data: 23.07.2024


